

Організоване українське робітництво Канади стає ударним фронтом на допомогу своїй роб.-фарм. пресі в місяці листопаді!

ГОЛОВНІ КЛІЧІ У ЗМАГАННЯХ: 1. ПРИЄДНУВАННЯ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ, ЯКИМ В ЛИСТОПАДІ ПЕРЕДПЛАТА НА "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ" ЗНИЖЕНА НА ТРИ ДОЛАРИ! 2. УСІ ТІ ЧЛЕНИ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ, ЯКІ ДО ЦЕГО ЧАСУ НЕ ПЕРЕДПЛАЧУВАЛИ СВОЄЇ ПРЕСИ, СТАЮТЬ ПЕРЕДПЛАТНИКАМИ В ЛИСТОПАДІ! 3. ЗАДОВЖЕНІ ПЕРЕДПЛАТНИКИ ВИРІВНЮЮТЬ СВОЮ ПЕРЕДПЛАТУ В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ! 4. КОЖНИЙ, КОМУ КІНЧАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТА, ВІДНОВЛЮЄ ЇЇ НАДАЛІ! 5. КОЖНА ОРГАНІЗАЦІЯ, КОЖНИЙ ЇЇ ЧЛЕН, КОЖНИЙ ЧИТАЧ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ПРЕСИ СКЛАДАЄ І ЗБИРАЄ ЇЇ НА ДОПОМОГУ ПРЕСОВОЇ ФОНДИ!

ЦЕ Є МІСЯЧНИЙ ПЛАН ПРАЦІ ДЛЯ СВОЄЇ ПРЕСИ КОЖНОЇ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ І КОЖНОГО СВІДОМОГО РОБІТНИКА І РОБІТНИЦІ! ПОСТАНОВІТЬ ЖЕ ЦЕЙ ПЛАН ПЕРЕВЕСТИ В ЖИТТЯ В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ СТОПРОЦЕНТОВО! БЕРІТЬСЯ УСІ ДРУЖНО ДО ПРАЦІ ЗА ЙОГО ВИКОНАННЯ!

ІМПЕРІАЛІСТИ ГОТУЮТЬСЯ ДО ВІЙНИ ПРОТИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

Українська буржуазія Західної України і Канади також висулюється міжнародним імперіалістам проти Рад. Союзу.

Приготування до війни, і то західно-українська буржуазія до війни проти Радянського Союзу йде повною парою. Давніше писали ми, як то усі держави зброються. Але буржуазія знає, що не вистарить добре озброїтись, треба ще позискати широкі маси трудящих до цієї війни; ті маси, що тепер ведуть завзяту класову боротьбу з буржуазією і які в Радянському Союзі бачуть свого союзника а не ворога. Працюючі маси усіх капіталістичних країн, а радянськими працюючими на чолі будуть творити один спільний фронт проти такої спільної ворожої атаки. Це розуміє буржуазія і старатиметься наперед розбити єдиність пра-

католики буржуазія (катапідська - українська теж). Вона вважає, що напад на Радянський Союз, це найліпша нагода створити буржуазну Україну. Вже тепер українська буржуазія — УНДО, петлюрівці — веде тайні переговори з Англією, як головним керманцем воєнного нападу, та з Польщею, як з безпосереднім союзником в тій війні — про це, що на руїнах Радянської України повинні повстати "самостійна" буржуазія України. І вже тепер "відає" різні концесії англійським капіталістам на використання народної багатства, та на визиск трудящих мас цієї майбутньої "незалежної" України.

ПРОТИРАДЯНСЬКИЙ ФРОНТ!



В Бухаресті і Варшаві відбулися економічні конференції ріжних держав, які на ділі перетворилися в єдиний фронт цих держав проти СРСР. (Карикатура московської "Правди")

ціючих, хочє відтягнути трудові маси капіталістичного світа від Радянського Союзу та ужити їх проти него. В тієї цілі буржуазія пустила в рух усі свої сили, усіх судг і прислужників. Поліція і суди, що арештують і судять свідоміших робітників і селян, газети, що беззастановно пишуть про ріжні повстання, про "голод" і "нужду" в Радянськїм Союзі, про те, як більшовики "нищать" селянство — через колективізацію; попи вських вір, що всі спільно проголосили "хрестовий похід" на більшовиків і що не ділі кидати громи на Радянський Союз; соціал-фашисти і цілий ІІ Інтернаціонал, що в свій спосіб старатимуться відтягнути трудові маси від революційного руху — всі вони працюють для буржуазії, щоб підірвати довіру працюючих до Радянського Союзу, щоб збаламутити їх, та з вибухом війни пхнути їх проти Радянського Союзу.

Головним організатором воєнного нападу на Радянський Союз є Англія, бо якраз англійський імперіалізм є найбільш загрожений визвольною боротьбою, головне колоніальних народів (Китай, Індія). Але до цього нападу готують усі імперіалістичні держави, між ними і Польща, бо всі вони хочуть на тих величезних обшарах Радянського Союзу здобути ринки збуту для своїх товарів, що тепер лежать по магазинах.

До цього спільного воєнного бльоку долучається також

Як капіталісти будують свою пресу!

Щоб увжити собі силу капіталістичної преси і якого значіння надають її капіталісти, ми на цьому місці наведемо дані про одно німецьке видавництво, найбільше в Німеччині і яке уважається гордістю німецьких капіталістів, це видавництво братів Ульштайнів. Міститься воно на передмістї Берліна в Темпелгофі. У нєму працює 10,000 робітників: В тягу року воно видає 350 мільйонів примірників газет і 115 мільйонів примірників журналів. Для друкування цього воно зуживає 3,000 вагонів паперу річно, 80 тисяч фунтів мідї, 250 тисяч фунтів олова та 2 мільйони фунтів атраменту.

Це видавництво в цій одній своїй фабриці видає 5 великих щоденних газет, три тижневих, потім ріжні двотижневі та місячні журнали. Крім цього, брати Ульштайни мають величезне книжне видавництво. Воно своїми книжками — від найдешевших до найдорожчих просто зазирає не тільки німецькі, але закордонні ринки.

Одною з найбільших газет і зарозом і найстарших — єго видавництва є "Фосіше Цайтунг". Це є наймодерніша газета німецької буржуазії. Друга газета Ульштайна є "Берлінер Морген Пост". Вона виходить щодня в 612 тисячах примірників, а неділішне число в 700 тисячах примірників.

Третьою газетою Ульштайна є "Берлінер Цайтунг ам Мітаг", або як її в скороченні називають "Безет". Для скорого і вчасного розповсюдження цієї газети Ульштайн утримує цілу флоту аеропланів. Він розповсюджує її ранком. А недавно тому він почав видавати сестру цієї газети "Темпо", яку розповсюджує зараз по полудні. За короткий час існування ця газета здобула 140,000 читачів. Не сплячиючись на цїм, Ульштайн почав видавати "фамілійну" газету "Грін Пост". Ця газета до перших роковин свого існування мала вже 545,000 тисячів, а зараз, хоч її немає ще два роки, але вона вже має поверх один мільйон читачів.

Але найбільшу циркуляцію має Ульштайна "Берлінська Ілюстрована Газета", яка тепер розходить ся близько у 2-ох мільйонах примірників. Ця газета хвалиться, що її читає що найменше кожна третя особа дорослого населення Німеччини. Оголошення в цій газеті ріжні бізнесові фірми закуповлюють що найменше від двох до 10 роков наперед.

Ульштайн не забуває й за жінок. Журнал для жінок він започаткував в 1925 році і до року той журнал мав 107 тисяч читачок, а в 1930 році мав вже 500 тисяч, тобто півмільйона.

Ми вже й не згадаємо тут про ті мільйони книжок, що це видавництво видає в Ляйпцігу та ріжні торговельні, спортові та діточі газети й журнали.

І це тільки одно видавництво! А їх же є сотки таких по цілому світі. Бо капіталісти розуміють значіння преси й будують її!

А робітники коли й мають свою невеличку газету, то й та завжди мусить апелювати за допомогою, бо й ті нечисленні передплатники, які вона має, роками задовжують ся її із своєю передплатою.

ЩЕ ПРО КАТЕГОРІЇ У ЛИСТОПАДОВИХ ЗМАГАННЯХ!

В одному з попередніх чисел "Укр. Роб. Вістей" вміщено було ширший план змагань в листопадовій кампанії, де місцевости було поділено на категорії. З приводу цього ми отримали пару листів, щоб дати ширше пояснення і чи цей загальний план не перешкадає поодиноким випадкам хоче звернути на себе увагу українського населення, що ось то вони "борються за визволення", щоб в такій спосіб здобути собі довіру цього населення. В дійсности ціла праця УВО скерована не проти Польщі а проти Радянської України. Це виразно говорили адвокати на процесі УВО — (Старосольський, Ганкевич) і цього ніхто не запевнив. УВО, Соколи, Луги це ті організації, що на них дивиться українська буржуазія як на своє військо, що на випадок війни проти більшовиків достарчать 40 до 50 тисяч вояків для диспозицій маршала Пласудського проти Радянської України. А за це імперіалісти повинні українським буржуазі призначити "самостійну" Україну.

Весь капіталістичний світ, на всі відтинки приготував напад на Радянський Союз. Радянський Союз свідомий цієї небезпеки і собі готується на оборону. Але на його оборону готуються і мільйони трудящих всього капіталістичного світу. Вони готуються, щоб не допустити до нової імперіалістичної війни, щоб на той випадок, коли буржуазія розпочне ширше розповсюдження проти буржуазії, та повести боротьбу проти капіталістичного ладу за соціалізм. Західно-українські трудові маси не остануть позаду. Рама об'єднання з працюючими масами Польщі і інших капіталістичних держав підує до боротьби проти імперіалізму, проти польського і українського фашизму за своє соціальне і національне визволення.

Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"!

ВІДПОВІДЬ КОМУНІСТИЧНОГО ПОСЛА НА ПРОМОВУ БРЮНІНґА

Під бойовими прапорами компартії німецький пролетаріат вийде переможцем в класових боях.

Представник комуністичної фракції т. Пік виступив у райхстазі, різко критикуючи урядову програму. Він якнайгорсткіше розкритикував виступи соціал-і націонал-фашистських льокаві трестованого капіталу.

Тов. Пік заявив, що програма Брюнінга перебуває в цілковитій згоді з директивами, що їх одержав уряд від промислового й торговельного капіталу. Ця програма є програма голоду в найгіршому розумінні цього слова. Центральним пунктом програми є зменшення заробітної плати робітникам і плати службовцям.

Тов. Пік докладно зупиняється на страйковій берлінській металістів — каже: "Комуністична фракція вимагає, щоб вирішення арбітру не оголошувало за обовязкове і щоб його анулювати. Ми вимагаємо запровадження 7-мигодинного робітничого дня для всіх металістів, не зменшуючи їм зарплату. Ми знаємо, що ці пропозиції відхилили єдиний фронт райхстагу від соціал-демократів до націонал-соціалістів, але ми вважаємо за свій обовязок проголосити вимоги борців металістів з цієї трибуни.

Далі т. Пік різко критикує соціалну і податкову політику уряду. "Комуністи, — заявляє т. Пік — вимагають анулювати декрети, випущені урядом Брюнінга і повернути стигнені податки, сплачені вже на підставі цих декретів".

"Так, ми обороняємо пограбовані маси, ми не є управителями капіталістичної юнґівської республіки, а оборонці мільйонів експлуатованих".

"Зовнішньо-політична програма Брюнінга — веде далі т. Пік свою промову, — складається із загальних фраз. Тільки в одному Брюнінг висунув певні вимоги, а саме, про збільшення армії. І без викрику націонал-соціалістів Брюнінг знає, що армія є могутній струмент придушення робітничого класу.

Тов. Пік у своїй промові викриває справжню ролю соціал-демократії.

"Соціал-демократи" — заявляє т. Пік, не є марксисті, як про це кажуть націонал-соціалісти, а партія, що ганьбує марксізм. Соціал-демократи є партія соціальної демагогії, компромісів, зрадинства, партія поразок. Комуністи викривають також протиненства між демагогічною пропагандою націонал-соціалістів і їх ворожою робітничій класі практикою.

Комуністи розплющують очі навіть найвідсталішим прихильникам націонал-соціалістам і показують, що націонал-соціалісти становлять останню опору капіталізму, який гине".

"Ми — говорить т. Пік — роз'яснимо робітничим масам, що не Гітлер розірве кайдани йонґівського плану, а пролетарська революція. Всі пригноблені приєднаються до нас тому, що ми висунули справжню програму соціального й національного визволення трудящих мас Німеччини. Під проводом комуністичної партії і Комуністичного Інтернаціоналу трудові маси проведуть боротьбу, як проти німецьких, так і проти чужоземних гнобителей.

Під бойовими прапорами комуністичної партії пролетаріат вийде переможцем з цієї боротьби".

Промову т. Піка не раз переривали схвальні вигукі й оплески на лавах комуністичної фракції.

ІДЕМО НА ЗМАГАННЯ ДЛЯ СВОГО ЖУРНАЛУ!

ЮНАКИ СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТОНТО! ПРИЙМАЄМО ВАШ ВИЗОВ!

Вінніпег, Ман.

Заряд відділу Секції Молоді впарі з Пресовим Комітетом у Вінніпегу на своєму спільному засіданні вирішили прийняти змагальний визов у пресовій кампанії в цьому місяці за "Бойовою Молодю". Ми змагемося з вами:

- за придбанням нових передплатників для "Бойової Молоді";
- за вирівняння залеглої передплати;
- за зібранням пресового фонду на наш журнал "Бойова Молодь".

На визовне змагання маршруемо усі юнацькі сили цілим фронтом. Держіться на змагальних позиціях!

З юнацьким привітом, Стефа Кочут.

ЮНІ ВІДІЛУ СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТИММІНС! МИ ГОТОВІ НА ВАШ ВИЗОВ!

Ми, юнаки відділу Секції Молоді у Савт Поркюпайн, Онт., прочитали в "Укр. Робітничих Вістях" визов юнаків відділу

Секції Молоді в Тіммінс, Онт., і його приймаємо. Визов у змагання йде:

- за новими передплатниками й читачами журналу "Бойова Молодь";
- за зібранням задовжених передплат;
- за сколектуванням пресового фонду на "Бойову Молодь".

Ми вже маршруемо на позиції ударним темпом й кличемо вирушити впарі з нами на змагальний фронт пресової кампанії в цьому місяці юнаків відділу Секції Молоді в Кіркенд Лейк, Онт., і Руан, Кве. Гей юнаки! Маршуйте разом з нами і тиммінським юнацтвом на кампанійні позиції! За ударну працю усі!

"З юнацьким привітом "Будь Готові!"

М. Миронюк, юнкорка.

УВАГА! ВАЖНЕ!

Всі жертви і лісти на поміч меркоських майнерів, які ще є в руках комітетів, організацій і поодиноких робітників просимо негайно звернути до національного офісу на адресу: Workers International Relief Room 308-331 Bay Street (133) Toronto, Ont.